



Editorul materialului: Inspectoratul Școlar Județean Olt

Mai 2015

COMUNICAT DE PRESĂ

Precizări privind susținerea de către absolvenții învățământului liceal, profesional și postliceal a examenelor de finalizare a studiilor în sesiunile anului școlar 2014 - 2015

Absolvenții învățământului preuniversitar de stat și particular se pot înscrie și pot susține examenele de finalizare a studiilor, în sesiunile anului școlar 2014 – 2015, conform reglementărilor Ministerului Educației și Cercetării Științifice privind organizarea și desfășurarea acestor examene, cu respectarea următoarelor precizări:

I. Pentru susținerea examenului de bacalaureat

- a) Candidații din promoțiile anterioare care au susținut de cel puțin două ori examenul de bacalaureat și care se prezintă la toate probele examenului de bacalaureat achită suma de 240 lei;
- b) În celelalte cazuri, stabilirea sumei de plată pentru candidații din promoții anterioare, care au susținut de cel puțin două ori examenul de bacalaureat se face diferențiat, în funcție de numărul probelor pe care le susține candidatul, luându-se în calcul toate cheltuielile necesare examinării fiecărui candidat, cu aplicarea prevederilor legislative în vigoare;
- c) Absolvenții unităților de învățământ preuniversitar autorizate să funcționeze provizoriu sunt repartizați de către inspectoratele școlare, în centre de evaluare a competențelor lingvistice și digitale și/sau centre de examen organizate în unități de învățământ preuniversitar acreditate pentru nivelul de învățământ liceal, indiferent de filiera/profilul/specializarea, respectiv domeniul de pregătire profesională pentru care au fost acreditate.

II. Pentru susținerea examenelor de certificare a calificării profesionale/de atestare a competențelor profesionale

- a) Absolvenții învățământului liceal, filierele vocațională și tehnologică, care au susținut în sesiunile anterioare de cel puțin două ori examenul de certificare a calificării și se prezintă la examen, achită o taxă de 50 lei;



- b) În cazul celorlalte examene de certificare a calificării profesionale/de atestare a competențelor profesionale taxele de examen se stabilesc, după caz, de inspectoratul școlar sau la nivelul centrului de examen, în conformitate cu prevederile metodologiilor în vigoare.

III. Examenele de certificare a calificării profesionale/de atestare a competențelor profesionale se vor desfășura în conformitate cu prevederile legislative în vigoare.

Inspector școlar general,

Felicia MAN

Persoană de contact: Mirela Maria PARASCHIV – purtător de cuvânt al Inspectoratului Școlar Județean Olt

tel. 0766.393.357